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У сучасних умовах поступового впровадження хмарних технологій у 

навчальний процес провідним завданням є сучасна підготовка викладача фахового 

коледжу, здатного ефективно застосовувати їх можливості в освітньому процесі з 

метою забезпечення всебічного розвитку здобувачів освіти в умовах змішаного та 

дистанційного навчання. Її успіх визначається необхідністю застосовування 

сучасних інноваційних педагогічних технологій та методів навчання. Особливо це 

відчувалось у критичний час протистояння пандемії Covid-19 та є зараз через 

військову агресію російської федерації проти України з 24 лютого 2022 року. Серед 

таких найбільший потенціал має портфоліо, а саме е-портфоліо викладача. 

Аналіз наукової літератури свідчить, що визначення поняття «портфоліо» 

знайшли своє трактування у працях вітчизняних та зарубіжних дослідників. Я. 

Бельмаз трактує портфоліо як систематичний і спеціально організований збір 

доказів, який слугує засобом системної рефлексії власної діяльності і презентації 

результатів у галузі для поточної оцінки компетентностей чи 

конкурентоспроможності на ринку праці [1, с. 26]. Цінність портфоліо виявляється 

в тому, що використання цієї технології у навчальному процесі сприяє розвитку 

інформаційно-комунікаційних технологій компетентності викладачів. Саме в 

портфоліо закладено значний потенціал для самоаналізу рівня сформованості 

професійних здатностей викладачів фахового коледжу.  

Детальніше приділимо увагу сутності е-портфоліо. Вивчаючи особливості 

використання е-портфоліо в навчальному процесі треба розрізняти: блог – як вид 

електронного портфоліо, веб-портфоліо, електронне портфоліо в LinkedIn. 

Основними перевагами е-портфоліо можна вважати наступне: швидке 

оновлення даних про себе, перевірка првильності і коректності вмісту, аналіз для 

створення рейтингу, можливість для викладача представити себе в мережі Інтернет, 

повне та актуальне резюме, проведення рефлексії власної ліяльності. Наразі веб-
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портфоліо (web-портфоліо) визначається як інноваційна технологія, яка 

характеризується: 

 гіпертекстовою побудовою веб-ресурсу, що дозволяє реалізувати зв‘язок 

між компонентами моделі портфоліо найбільш наочно у вигляді перехресних 

посилань; 

 структурованістю, відкритістю, платформонезалежністю, гнучкістю веб-

ресурсів, що дозволяють їх модифікувати, проводити пошук і порівняльний аналіз, 

будувати різні візуалізації контенту (зведені таблиці, діаграми тощо);  

 комунікативною спрямованістю веб-ресурсів, що дозволяє здобувачам 

освіти здійснювати інформаційну взаємодію на базі своїх портфоліо. 

Приведемо основні інструменти і сервіси мережі Інтернет для створення веб-

портфоліо викладача із використанням хмарних технологій.  

1. Створення веб-сайту, що відображає рівень досягнень, освіченості, 

професійного розвитку свого власника, інструмент для самопрезентації із 

використанням Google Apps for Education.  

2. Хмарне сховище інформації (файлів, документів та ін.), заповнення 

особистого віртуального простору, використання електронної пошти Gmail, засоби 

миттєвого обміну повідомленнями Google Talk, Календар Google (з можливістю 

викладачам та здобувачам освіти складати свій розклад та обмінюватись 

календарями та подіями, інтегрований в Gmail), документи Google Docs, таблиці 

Google Sheets, презентації Google Slides, засоби для створення сайтів Google Sites, 

сховище даних Google Vault. На сторінках Google Sites є можливість інтегрувати 

текст, фото, відео, графіку, вставляти таблиці і презентації та багато іншого. 

Використання платформи Google Sites для створення веб-сайтів з додаванням Canva 

також безкоштовної онлайн-платформи для дизайну дозволяє користувачам 

створювати індивідуальні дизайни [2].  

3. Інструменти для формування резюме, наприклад, Smart Solutions, 

записників, планів, ведення блогів, участі в форумах. 

4. Інструменти для створення співтовариств по інтересах, наприклад, «На 

Урок», участі в спільнотах, уявлення сторінок сайту для обговорення в спільнотах, 

пошуку друзів і приватного листування з іншими користувачами. 

5. Сервіси для організації внутрішньої соціальної мережі освітньої установи, 

роботи в мережевих спільнотах (навчальних, професійних, наприклад, LinkedIn, 

спільнотах за інтересами). 

Перераховані вище інструменти мережі забезпечать кожному користувачеві 

створення і наповнення персонального віртуального простору, яке стане базою для 

створення віртуального «Я», спілкування, обміну досвідом, особистісного та 

професійного зростання. 

Систематизуємо інформацію в веб-портфоліо викладача тобто його 

рекомендовані частини: 

1. Загальні відомості про викладача (анкетні дані, документи про освіту, 

підвищенні кваліфікації, про попередню присвоєну кваліфікацію, нагороди, 

грамоти і т. ін.). 
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2. Результати навчально-методичної роботи (результати моніторингу знань, 

методичні розробки, участь на міжнародних, всеукраїнських, міських заходах, 

публікації, доповіді та виступи і т.ін.). 

3. Приватне портфоліо – особиста інформація і захоплення у вільний від 

роботи час. 

4. Портфоліо досягнень – це результати діяльності викладача, які пов'язують 

окремі аспекти результатів його роботи в більш повну картину. 

5. Портфоліо відгуків – збираються відгуки про роботу викладача, про його 

навчальну, методичну, наукову, громадську діяльності. 

6. Портфоліо документів – це набір документів (дипломів, сертифікатів, 

свідоцтв, посвідчень, подяк, грамот та ін.), які демонструють отриману освіту і 

вміння викладача вирішувати завдання своєї професійної діяльності, вибирати 

стратегію і тактику професійної поведінки та призначений для оцінки рівень 

професіоналізму. 

Проте хмарні технології, що використовуються для створення і підтримки е-

портфоліо мають загалом як переваги, так і недоліки. Вони доволі економічні та не 

потребують значних ресурсів персонального комп’ютеру, але вони вимогливи щодо 

доступу до Інтернет. Це означає, що повинен бути безперебійний швидкісний 

доступ до Інтернет для реалізації навчального процесу за допомогою хмарних 

технологій. Іншим недоліком є те, що хоча постачальники послуг і намагаються 

працювати он-лайн, але завжди бувають випадки, коли сервер може бути офф-лайн 

і тоді доступ до послуг буде відсутній.  

У підсумку, хотілося би зазначити, що автори мають досвід створення е-

портфоліо саме на базі Google Sites і Canva та застосування його у організації 

змішаного/дистанційного навчання при викладанні спецдисциплін для здобувачів 

освіти за спеціальностями 121 «Інженерія програмного забезпечення» та 

123 «Комп’ютерна інженерія». 
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